Открытый урок в 6 классе по теме: «Решение примеров в три действия».
Цели: 

закреплять умение выполнять порядок действий в примерах в два действия; 

научить выполнять порядок действий в примерах в три действия; 

коррекция внимания, речи, вычислительных навыков; 

прививать интерес к изучаемому предмету;

формировать навык самостоятельной работы;

воспитывать трудолюбие, аккуратность. 
Оборудование:
 таблицы для устной работы, карточки для индивидуальной работы, учебники, тетради, проектор и ноутбук для презентации.
Тип урока: комбинированный.

Ход урока.

I. Организационный момент.
Все на месте? 
Всё в порядке? 
Готовы книжки и тетрадки? 
Можно начинать урок? 
Работаем быстро, дружно.
Радуем  гостей, чтобы им не стало скучно.
Я желаю вам успеха на этом уроке.
II. Актуализация знаний. (повторение)

1. Работа с таблицей для устного счёта:
1. Прочитайте  числа 4 столбика, назовите наименьшее число.
2.Прочитайте числа 3 столбика, назовите наибольшее число.

3.Прочитайте числа 2 столбика в порядке возрастания.

4. Прочитайте числа 1 столбика в порядке убывания. 

5. Назовите нечётные числа в таблице.
2.Составляю из цифр числа (магниты)
1. Запомните числа: 136, 705, 489, 922, 100. (Называют те ребята, кто запомнил.)

2. Назовите соседей числа:   54, 329, 140. 
3.Заменить цифру. Какая цифра заменена?

3.. Какие действия с числами можно производить?  (+, -, :, х)

Есть примеры в одно действие, а есть и в несколько.

Каков порядок действий в примерах?  Слайды(2-6)
 2.
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Физминутка для глаз. (Слайды 9-12)
III. Изучение нового.
Кто был внимательным? По сколько раз двигался квадратик?( По 3 раза)

Это вам была подсказка. Как вы думаете мы примеры сегодня решать будем? (Да.)

А сколько действий в примерах будет? (3 действия)
 Сообщение темы и цели урока.
Сегодня на уроке мы продолжим решать примеры с несколькими  арифметическими действиями.

В тетрадях пишем число и тему урока. 
 «Решение примеров в три действия. (Слайд 14)
Работаем со слайдами 15,16.
Каков порядок действий в примерах?
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Решение примеров под руководством учителя. (Слайд 17)
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Что такое? (Слайд18)
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Нам задачу надо решить,

Для этого надо поспешить.

Спать нельзя, скакать нельзя

Все мы встанем не спеша.

Физминутка

Раз - подняться, подтянуться,

Два - согнуться, разогнуться,

Три - наклона,

Три кивка.
Три разочка нам присесть
И за парту тихо сесть.
Решение задачи. В учебнике с.25, № 110

VI. Закрепление нового.

Самостоятельное решение примеров. (Слайды 20-21)
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(У доски ученик  решает пример за закрытой доской).
Проверка выполненной работы (по слайду)
V. Итог урока. Оценки. Д. з. с. 25, №112 (3ст.)
- Что повторили? Что нового было на уроке?

- Урок у нас заканчивается. 
Прошу все у кого есть карточки с буквой выйти и прикрепить их на доску.
Читаем ОТЛИЧНЕНЬКО!

Мы работали очень хорошо. Всем спасибо.
(Слайд 23)
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